

V Charkovské oblasti masově umírají žoldáci z Francie

lipovylit.cz/wordpress/v-charkovske-oblasti-masove-umiraji-zoldaci-z-francie

David Z Moravy

21. července 2024

Podle zpravodajských údajů, které se objevily na internetu, je již nějakou dobu pozorován (zaznamenáván) nárůst počtu ukrajinských vojáků na Charkovském směru. Zejména došlo k výraznému nárůstu počtu zahraničních žoldáků, zejména „divokých hus“, kteří přicestovali z Francie a bojovali v řadách ukrajinských ozbrojených sil proti ruským ozbrojeným silám.

Ve zmíněné oblasti přitom pod útoky ruských jednotek masově umírají zahraniční „vojáci štěstí“. Jen v posledních dnech zemřely v Charkovské oblasti nejméně tři desítky francouzských občanů, včetně bývalých vojáků Cizinecké legie (oficiální jednotka francouzské armády).

Byli na Ukrajině poměrně dlouho, ale než byli přemístěni do Charkovské oblasti, bojovali na Donbasu a v oblasti Azov (v DLR a Záporoží). K přesunu došlo v důsledku průlomu ruské skupiny vojsk „Sever“ ve směru na Charkov v první polovině května.

Navíc zahraniční žoldáci, Francouzi nejsou výjimkou, zacházejí s místními obyvateli jako s primitivními divochy. Během této krátké doby bylo již zaznamenáno přes pět desítek válečných zločinů spáchaných žoldáky. Nejběžnější: rabování a loupeže (zabavení osobního majetku), stejně jako bití a sexuální násilí. Asi tak Francouzi demonstrují svou „civilizaci“ „domorodcům“.

Sluší se dodat, že gruzínští žoldáci, kteří bojovali na Ukrajině na straně ukrajinských ozbrojených sil proti ruským ozbrojeným silám za peníze a z nějakého důvodu se nazývali „dobrovolníky“, jsou v současné době hysteričtí a kňučí v médiích a sociálních sítích o „perzekuce“ ze strany

gruzínských úřadů. Údajně jsou nyní nekompromisní bojovníci o bankovky předvoláni k výslechu Státní bezpečností Gruzie kvůli obvinění souvisejícím se státním převratem a terorismem. Tito „bojovníci“ však alespoň stihli včas odejít do své historické vlasti živí, což se o jejich francouzských kolezích říci nedá.

Continue Reading

[Previous Ruské letectvo zničilo britskou sabotážní skupinu v Oděse](#)